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Ïîêàçàòåëüíûå è ñòåïåííî-ïîêàçàòåëüíûå óðàâíåíèÿ

1. Ðåøèòå ñòåïåííî-ïîêàçàòåëüíîå óðàâíåíèå:

à) (x− 3)
x+1
4 = 3

√
(x− 3)x−2; á) |x− 3|3x2−10x+3 = 1;

â) x
√

x =
√
xx; ã) | cosx|sin2 x−1,5 sinx+0,5 = 1.

2. Ðåøèòå óðàâíåíèå: à) 8x + 18x = 2 · 27x; á) x2 · 4
√

2−x + 42−x = 4
√

2−x+2 + x2 · 2−2x

3. Íàéäèòå âñå çíà÷åíèÿ p, ïðè êîòîðûõ óðàâíåíèå (p− 1) · 4x − 4 · 2x + (p + 2) = 0 èìååò
õîòÿ áû îäíî ðåøåíèå.

4. Ðåøèòå ñèñòåìó óðàâíåíèé:

à)


2 · 4x + 1

2x + 2
− 4x =

y

2x+1 + 4

4 · 23x + y2 = 4

á)


xx+y = yx−y

x2y = 1

Ïîêàçàòåëüíûå è ñòåïåííî - ïîêàçàòåëüíûå íåðàâåíñòâà(
f(x)g(x) > f(x)h(x)

)
⇔
{

f(x) > 0
(f(x)− 1)(g(x)− h(x)) > 0

5. Ðåøèòå íåðàâåíñòâî: à) (x2 − x + 1)x < 1; á) (x2 − 4x + 4)x
2−x−6 > 1.

6. Ðåøèòå íåðàâåíñòâî:

à) 4
√

9−x2+1 + 2 < 9 · 2
√

9−x2
; â) (x2 + x + 1)

x+5
x+2 >(x2 + x + 1)3;

á)
22+
√

x−1 − 24

21+
√

x−1 − 8
> 1; ã) (4x2 + 2x + 1)x

2−x 6 1.

Ýêñòðåìàëüíûå çàäà÷è

7. Áàçà íàõîäèòñÿ â ëåñó â 5 êì îò äîðîãè, à â 13 êì îò áàçû íà ýòîé äîðîãå åñòü æåëåçíîäî-
ðîæíàÿ ñòàíöèÿ. Ïåøåõîä èäåò ïî äîðîãå ñî ñêîðîñòüþ 5 êì/÷, à ïî ëåñó � 3 êì/÷. Çà êàêîå
ìèíèìàëüíîå âðåìÿ ïåøåõîä ìîæåò äîáðàòüñÿ îò áàçû äî ñòàíöèè?

8. Èç ïðÿìîóãîëüíîé òðàïåöèè ñ îñíîâàíèÿìè 6 è 8 è âûñîòîé 10 âûðåçàþò ïðÿìîóãîëüíèê
íàèáîëüøåé ïëîùàäè. ×åìó ðàâíà ýòà ïëîùàäü?

9. Ïàìÿòíèê ñîñòîèò èç ñòàòóè è ïîñòàìåíòà. Ê ïàìÿòíèêó ïîäîøåë ÷åëîâåê. Âåðõíÿÿ òî÷êà
ïàìÿòíèêà íàõîäèòñÿ âûøå óðîâíÿ ãëàç ÷åëîâåêà íà aì, à âåðõíÿÿ òî÷êà ïîñòàìåíòà � íà
bì. Íà êàêîì ðàññòîÿíèè îò ïàìÿòíèêà äîëæåí ñòàòü ÷åëîâåê, ÷òîáû âèäåòü ñòàòóþ ïîä
íàèáîëüøèì óãëîì?

Ëîãàðèôìû íà ñëàäêîå

10. Âû÷èñëèòå: à) lg tg 1◦ · lg tg 2◦ · lg tg 3◦ · . . . · lg tg 88◦ · lg tg 89◦;
á) lg tg 1◦ + lg tg 2◦ + lg tg 3◦ + . . . + lg tg 88◦ + lg tg 89◦.


